

正誤表	司法書士 スタンダード合格テキスト 8 民事訴訟法・民事執行法・民事保全法 第 6 版
-----	--

本書において下記の通り誤りがございました。
内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

早稲田経営出版

ページ	誤	正	更新日
489	上から 4 行目 することができる（民保 § 62 I ②）。	することができる（民保 § 62 I ①②）。	26/02/10

以上